广元日报社出版

国内统一刊号CN51-0093(代号61-110)

2019年9月27日

农历己亥年 星期五 八月廿九

今日4版

广元新闻网网址 总第8377期 WWW.gyxww.cn

信拍拍 编零 徐凯

交通运输部:

国庆假期继续免收7座及以下小型客车通行费

玉坤)记者26日从交通运输部例行新 闻发布会上获悉,今年国庆假期,将继 续免收7座及以下小型客车通行费,免 费通行时间为10月1日0时至10月7 日24时,在此期间,普通公路以车辆通 过收费站的时间为准,高速公路以车辆 驶离出口收费站的时间为准。9座小 型客车暂不免车辆通行费。

交通运输部5月发布修订后的交

车型分类》,明确1类和2类客车分类界 限值由核定载人数7人修订为9人且车 长小于6米。7月,交通运输部又印发 通知,明确从2020年1月1日起执行新 的收费标准。交通运输部新闻发言人 孙文剑表示,今年国庆长假免费车辆的 范围还是7座以下(含7座)载客车辆以 及允许在普通收费公路上行驶的摩托

孙文剑表示,为保障国庆假期人民 群众安全、便捷、舒适出行,交通运输部 将加强与气象部门沟通联络,及时掌握 气象灾害信息并发布重大公路交通天 气预警,重点加强对重要运输通道、省 界主线收费站、旅游风景点周边道路等 路段的运行监测,确保遇有情况及时处 置。同时,指导各地采取针对性措施, 提高通行效率,加强服务保障,引导公 众合理安排出行。

习近平致信祝贺大庆油田发现60周年强调

大力弘扬大庆精神铁人精神 肩负起当好标杆旗帜建设百年油田的重大责任

国务院发来贺电

新华社哈尔滨9月26日电 在大庆 央作出石油勘探战略东移的重大决策, 油田发现60周年之际,中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近平发来贺 信,代表党中央向大庆油田广大干部职 工、离退休老同志及家属表示热烈的祝 贺,并致以诚挚的慰问。

习近平在贺信中指出,60年前,党中

广大石油、地质工作者历尽艰辛发现大 庆油田,翻开了中国石油开发史上具有 历史转折意义的一页。60年来,几代大 庆人艰苦创业、接力奋斗,在亘古荒原上 建成我国最大的石油生产基地。大庆油 田的卓越贡献已经镌刻在伟大祖国的历

史丰碑上,大庆精神、铁人精神已经成为 中华民族伟大精神的重要组成部分。

习近平强调,站在新的历史起点上, 希望大庆油田全体干部职工不忘初心、 牢记使命,大力弘扬大庆精神、铁人精 神,不断改革创新,推动高质量发展,肩 负起当好标杆旗帜、建设百年油田的重

大责任,为实现"两个一百年"奋斗目标、 实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新 的更大的贡献。

国务院发来贺电,希望大庆油田以 习近平新时代中国特色社会主义思想为 指导,按照党中央、国务院决策部署,持 续深化改革、降本增效,坚持稳油增气、

内外并举,积极培育新动能,着力推动高 质量发展,为保障我国油气安全稳定供 应、推动东北全面振兴全方位振兴、实现 "两个一百年"奋斗目标和中华民族伟大 复兴的中国梦作出新的更大贡献。

大庆油田发现60周年庆祝大会26 日在黑龙江大庆举行。会上宣读了习近

平的贺信和国务院的贺电。

1959年9月26日,松基三井喜喷工 业油流,勘探发现了大庆油田,随后掀起 了气吞山河、波澜壮阔的石油大会战。60 年来,大庆油田累计生产原油近23.9亿 吨,为建立我国现代石油工业体系作出了 重大贡献,孕育了大庆精神、铁人精神。

不忘初心 牢记使命

王菲在"不忘初心、牢记使命"主题教育集中学习时强调

始终把党的政治建设摆在首位 不断开创治蜀兴川广元实践新局面

本报讯(记者 蒲洪旭)9月25日至 26日,市委举行"不忘初心、牢记使命"主 题教育集中学习。市委书记王菲参加集 中学习并讲话。他强调,要把学深悟透 习近平新时代中国特色社会主义思想作 为"不忘初心、牢记使命"主题教育的主 线,始终把党的政治建设摆在首位,把学 习教育、调查研究、检视问题、整改落实 贯穿始终,聚焦解决突出矛盾问题,高标 准高质量开展好主题教育,不断开创治 蜀兴川广元实践新局面。

市委副书记、市长邹自景,市政协主 席杨凯,市委副书记冯磊参加集中学习。 与会人员学习了《中国共产党章程》

《习近平关于"不忘初心、牢记使命"重要 论述选编》《习近平新时代中国特色社会 主义思想学习纲要》重点篇目、习近平总 书记关于精神文明建设的重要论述摘 编、《中国共产党问责条例》《中国共产党 宣传工作条例》等,王菲作了关于加强党 的政治建设的专题辅导,会议还邀请省 委党校胡业勋副教授作《弘扬宪法精神、 推进宪法实施》辅导报告,观看了安全生 产警示教育片,市委中心组成员围绕集 中学习内容、结合各自分管工作开展了 专题研讨。

大家一致认为,这次集中学习主题 鲜明、氛围浓厚,深刻感受到习近平新时 代中国特色社会主义思想的真理光芒和 无穷思想魅力,实现了学有所获、学有所 悟、学用相长。特别是,这次集中学习把 "加强党的政治建设"作为主题教育的第 一个专题进行研讨,充分体现了市委落 实党中央、省委全面从严治党决策部署 的坚定决心和责任担当。大家一致表 示,将全面落实新时代党的建设总要求, 始终坚持把党的政治建设摆在首位,进 一步严守政治纪律和政治规矩,不断增 强推进党的政治建设的自觉性和坚定

王菲指出,党的十八大以来,习近平 总书记对加强党的政治建设发表一系列 重要讲话,作出一系列重大部署。习近 新时代加强党的政治建设的重大意义、 丰富内涵和目标任务,为我们加强党的 政治建设提供了科学指导和基本遵循。 市委把"加强党的政治建设"作为第一个 专题开展学习研讨,既是学深悟透习近 场,把群众拥护不拥护、支持不支持、满 平新时代中国特色社会主义思想的重要 要求,也是"不忘初心、牢记使命"主题教 育中"抓深学习教育"的重要内容,更是

坚定政治信仰、强化政治领导、提高政治 能力、净化政治生态的现实需要。

王菲强调,党的政治建设是党的根 本性建设,必须坚持以党的政治建设为 统领,统筹推进党的各项建设。要坚定 政治信仰,深入学习习近平新时代中国 特色社会主义思想,掌握核心要义和精 髓实质,不断增强政治认同、思想认同和 情感认同,坚定用以武装头脑、指导实 践、推动工作。要坚持党的政治领导,牢 牢把握正确政治方向,树牢"四个意识"、 坚定"四个自信"、做到"两个维护",充分 发挥党总揽全局、协调各方的作用,自觉 在政治上、思想上、行动上同党中央保持 高度一致。要提高政治能力,善于从政 治上分析问题、解决问题,不断锤炼辨别 政治是非、保持政治定力、驾驭政治局 和人民赋予的政治责任。要净化政治生 态,扎实开展"以案促改"工作,始终保持 惩贪治腐高压态势,着力营造风清气正 的从政环境和发展环境。要站稳政治立 意不满意作为工作标准,着力解决一批 事关群众切身利益的"急难愁盼"问题, 不断增强群众获得感幸福感安全感。

就下一步深入开展好主题教育,王 菲要求,要严格按照党中央、省委统一部 署要求,牢牢把握主题教育的根本任务, 按照"守初心、担使命,找差距、抓落实" 的总要求,坚持不划阶段、不分环节,做 到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干 事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉 洁作表率。要继续抓好自学,完善自学 计划,读原著、学原文、悟原理,进一步提 高运用理论分析问题、解决问题的能 力。要经常性、常态化开展自我检视,真 正把自己摆进去、把职责摆进去、把工作 摆进去,以刀刃向内的自我革命精神,推 动一批重点难点问题得到有效解决。市 级领导班子和领导干部要发挥好示范表 率作用,带头抓好学习教育,聚焦年度目 标任务,统筹抓好分管领域各项工作,以 推动工作的实效检验主题教育的成效。 市委主题教育领导小组办公室要按照中 央和省委、市委部署安排,紧盯时间节 点,精心组织推动,督促指导各级各部门 高质量开展好主题教育。

市委中心组成员,市级有关方面负 责同志参加集中学习。省委第三巡回指 导组有关同志到会指导。

王菲会见洪波一行

本报讯(记者 蒲洪旭)9月26日, 他希望,省人防办给予广元更多支持和 市委书记王菲会见省人防办主任洪波 指导,推动我市人防工作再上新台阶。 一行,双方就进一步加强我市人防建设 深入交换了意见。

王菲向洪波一行来广表示热烈欢 迎,向省人防办对我市经济社会发展, 特别是人防建设的关心支持表示感 谢。王菲说,近年来,全市上下深入贯 彻总体国家安全观,加快人防建设步 伐,全市人防建设整体水平不断提升。

洪波说,广元区位特殊、战略地位 重要,市委、市政府历来高度重视人防 建设,人防工作走在了全省前列。他表 示,将一如既往支持广元人防建设,助 力广元经济社会高质量发展。

省人防办领导黄英权、陈维军,市 领导徐阳参加会见。

市政协召开党组理论学习中心组(扩大)学习会议

本报讯(记者 唐彪)9月25日,市 想上政治上行动上与党中央保持高度 政协党组书记、主席杨凯主持召开党组 理论学习中心组(扩大)学习会议,传达 学习中央政协工作会议暨庆祝中国人 民政治协商会议成立70周年大会精神, 育等进行安排部署。

杨凯指出,中央政协工作会议暨庆 祝中国人民政治协商会议成立70周年 大会回顾了中国人民政治协商会议成 立70周年来走过的光辉历程,对抓好新 形势下人民政协工作提出了新要求,这 为推进人民政协事业不断向前发展指 明了方向。全市政协系统要结合正在 开展的"不忘初心、牢记使命"主题教 育,在深学、深悟会议精神上下功夫,在 坚持党的领导、坚持理论武装、坚持政 治引领上花力气。

杨凯强调,坚持党的领导,要维护 核心,自觉增强"四个意识",坚定"四个 自信",切实做到"两个维护",自觉从思 翠兰,市政协秘书长王国培出席会议。

一致;凝聚人心,高扬团结民主旗帜,充 分发挥中国共产党领导的政治优势和 社会主义的制度优势,自觉担当起凝聚 全体人民智慧和力量的政治责任; 服 对全市政协系统学习贯彻好会议精神、 务中心,聚焦党和国家中心大局,坚 扎实开展"不忘初心、牢记使命"主题教 持"党委中心工作部署到哪里,政协 履职就跟进到哪里"的要求,聚力党 政关注、群众期盼的大事要事,深入 协商、集中议政、强化监督、助推落 实。坚持理论武装,要坚定对马克思 主义的信仰,坚定对中国特色社会主 义的信念,坚定对实现中华民族伟大 复兴中国梦的信心。坚持政治引领 要切实发挥好政协在坚持和加强党对 各项工作领导的重要阵地作用, 切实 发挥好用党的创新理论团结教育引导 各族各界人士的重要平台作用,切实发 挥好在共同思想政治基础上化解矛盾 凝聚共识的重要渠道作用。

市政协副主席韩跃明、张家献、赖

以更高政治站位 更强思想自觉 开展主题教育

广元经济技术开发区

本报讯(记者 孙汉)9月18日, 元经济技术开发区召开"不忘初 心、牢记使命"主题教育工作会议,会 议强调,要以更高的政治站位、更强的 思想自觉扎实开展主题教育,确保主 题教育各项任务在经开区落地见效。

会议要求,全区要准确把握主题 教育的重大理论和实践意义,并进行 动员部署。要坚持以实效取信于民, 要结合实际,有针对性地列出需要整 治的突出问题,认真研制整改方案, 逐项细化问题清单,落实整改措施,全 过程抓紧抓实,真改实改、应改尽改。 要坚持以自我革命精神加强党的建 设,要在深入学习教育、务实调查研 究、深刻检视问题、从严整改落实、加 强督促指导、带头真抓实干等六个方 面作表率。要认真贯彻中央和省委、 市委部署要求抓实主题教育,充分学 习借鉴第一批主题教育的成功经验, 抓实抓好本地本单位主题教育。广元 经开区各级党(工)委要切实扛起责 任,加强领导指导,层层传导压力,注 重典型引路,把中央和省委、市委的 要求落实到每个支部、每名党员。



连日来,工人们在广元市天垠农业开发有限公司的精深加工生产线上调试设备,为即将进行的红心猕猴桃果汁试生 产作准备

2011年来,由返乡创业企业家徐丕模创办的广元市天垠农业开发有限公司,建成年生产300吨猕猴桃发酵果酒及日 产10吨猕猴桃复合饮料的猕猴桃精深加工生产线。

目前,我市开发有猕猴桃浓缩汁、猕猴桃干红等产品40余种。

本报记者 唐彪 摄

文化惠民迎华诞 优质影片进基层

优质影片送到家门口 影进老区系列活动广元站启动,活动将 把一批优质国产影片送到基层群众家 门口,助力营造欢乐祥和的浓厚国庆节 日氛围。中国老区建设促进会副秘书

漆志恒,市委常委、宣传部长赵文峤出 席启动仪式并讲话,省老促会秘书长武 晓玲参加启动仪式。 活动由中国老区建设促进会联合 广元市老区建设促进会举办。移动电 影院是我国电影放映领域的新尝试,有 别于电影新媒体播放模式,利用移动电 影院,观众可通过手机、平板电脑等移

映许可证》且处于公映期内的电影。

长、中国老区建设画报社社长、总编辑

漆志恒指出,此次移动电影进老 区,是丰富老区文化生活、传承红色基 因、开展爱国主义和革命传统教育的-项很好的举措,希望更多人关注老区、 走进老区,共同促进老区加快发展。

赵文峤代表市委市政府向活动启 动表示祝贺,向老一辈革命家和社会各 界人士对广元老区的关心支持表示感 谢。他指出,广元是原川陕苏区的核心区 域,红四方面军的后期首府地和长征出发 地,新中国成立以来,广元老区人民继承 和发扬红军精神,积极投身改革开放和社 会主义现代化建设,推动广元经济社会不 断向前发展。希望通过此次活动及其展映 动终端和其他设备观看已取得《电影公 的优秀红色影片,营造庆祝中华人民共和 国成立70周年的浓厚文化氛围。

9至11月 开展医疗纠纷调解集中攻坚

本报讯(熊连瑾 记者 唐彪)记 案和新增案件,集中时间、集中力量 者从市司法局获悉,9至11月底,全市将 坚行动,及时妥善处理医疗纠纷,有效 案减少、群体性事件减少。 化解医患矛盾。

据了解,这次集中攻坚行动将以习 近平新时代中国特色社会主义思想为 指导,根据《人民调解法》,把依法维 发点和落脚点,全面梳理分析历年积 取得实效。

化解医疗纠纷,构建和谐医患关系, 开展为期3个月的医疗纠纷调解集中攻 从而实现医疗纠纷越级上访减少、积

市医调中心相关负责人表示,此次 集中攻坚行动是全市司法行政机关开 展"不忘初心、牢记使命"主题教育的重 要举措,除处理本级医疗纠纷外,还将 护患者和医疗机构的合法权益作为出 加强对县区的督促指导,确保攻坚行动

版式:吕梅 虚假新闻监督举报电话:3305936 编辑部电话:3305618 编辑:江涛 赖琴芳 校对:唐华山 投稿信箱:gyzw2006@163.com 广告发行部电话:3307336